我市推出5项优师惠师政策

涵盖旅游、健身、出行、就医、健康等方面,惠及在职教职工约13万人

本报讯(洛 报融媒见习记者

赵晨熹)昨日,我 市召开新闻发布 会,面向全市各级 各类学校在职教 职工,推出包含旅 游、健身、出行、就 医、健康等5大方 面优惠政策,并从 即日起正式实 施。据悉,该政策 受益人数约13万, 是近年来我市实 施的覆盖学校、教 师最多的优师惠 师政策。

制图

●旅游优惠

全市在职教职工可以免费游览洛阳25 家景区,包括市域内所有国有A级旅游景 区及部分民营景区

全市在职教职工可免费使用市体育局 下属体育中心体育场,享受社区体育场所 优惠办卡服务,免费或半价优惠购买市体 育局主办或承办的官方赛事(商业赛事除 外)门票。

●出行优惠

市级以上优秀教师(含国家教书育人 楷模)在获评当年可以在中心城区免费乘坐 地铁和公交。符合条件人员只需通过手机 下载注册公交出行App"洛阳行"和地铁出 行App"洛易行",在出行时出示二维码就可 以免费乘车。

●就医优先

全市在职教职工在有关医院和医疗 机构就诊时,享有优先挂号、优先就诊、优 先交费、优先取药、优先住院"五个优先" 服务。

●健康关爱

市卫健委组织医疗机构在各学校 开展健康教育,每年为每所学校在校师 生开展不少于一次的义诊服务(含心理 健康教育和检测)。

以上5项优惠政策凭教师专业技术 人员聘任证书或工作证即可享受。

益群体大、覆盖范围广、执行力度大 等3大特点。"市教育局相关负责人 表示,该政策不仅覆盖了驻洛高校、 党校、职业学校、中小学、幼儿园、特 殊教育学校、技工学校等所有学校的 在职教职工,还涵盖了旅游、健身、出

行、就医、健康等多个方面,有利于在

全社会营造尊师重教社会氛围,提升

"本次推出的优惠政策呈现受

25家景区名单

教师队伍的荣誉感和责任感。

5A级景区3家

龙门石窟、龙潭大峡谷、鸡冠洞

4A级景区10家

白马寺、关林、隋唐洛阳城国家遗 址公园、天池山、二程文化园、万安山 山顶公园、黛眉山、青要山景区、豪泽 国际郁金香花海欢乐城、花果山国家 森林公园

3A级景区11家

周王城天子驾六博物馆、汉光武 帝陵、函谷关、汝阳恐龙国家地质公 园、蟠桃山、灵山风景区、王铎故居、平 乐牡丹画创意园、洛阳有生工矿游景 区、中国·洛阳大宋名相园、伊川建业 绿色基地

2A级景区1家

龙马负图寺

健身优惠详细内容

教师体育健身优惠政策主要有三个方面内容。

体育场馆优惠

所有在职教职工可以在市体育局下属体育中 心体育场享受到免费开放项目;田径、足球、羽毛 球、乒乓球场所全年6:00-14:00对在职教职工免 费开放;多功能运动场(含五人制足球、篮球)及室 外篮球场全年6:00-22:00对在职教职工免 费开放;网球馆和中心游泳馆在国家规 定节假日(含教师节)和全民健身日 (每年8月8日)8:30-17:00对在 职教职工免费开放。

社区体育场所优惠

目前,洛阳市社区体育公 园室外健身设施已基本实现 免费对社会开放。教师除了 可以享受以上免费项目,还 可以在社区健身中心享受 游泳单人票价9折,各门店 私教课包整体9折优惠(私 教课包需10节起,包月除 外,本优惠不能与储值卡及 其他优惠叠加),其他产品及 优惠详询店面。

观看体育赛事优惠

全市在职教职工可 以免费或半价购买体育 局主办或承办的官方赛 事(商业赛事除外)门票。

当出示县级以上人民政府统计机构颁发的工作证件。 购绿色节能家电 可享补贴

本报讯 (洛报融媒记者 贾臻)记者昨日从涧西区商务 局获悉,为提振市场信心,全面释放消费潜力,"暖冬惠民· 家电服务进社区暨绿色节能家电百万补贴"活动将于6日 启动,持续至12月31日。

我市启动人口变动情况

涉及全市902个社区(村)级单位,

本报讯 (洛报融媒记者 孟山 通讯员 张媛媛)昨日,我 市启动为期1个月的人口变动情况抽样调查工作。记者从市

市统计局有关负责人介绍,开展人口抽样调查,是继第

统计局获悉,为准确、及时监测和反映洛阳人口发展变化情况,

按照国家统计局统一部署,此次抽样调查将涉及全市所有街道

七次全国人口普查之后开展的一项重要的国情国力调查,

调查采集的信息将为国家制定更加完善的人口有关政策提

供决策依据,还与基础设施建设、服务网点布局、住房和道

路规划等息息相关,对洛阳现代化建设具有重要意义。通

过调查将获取丰富翔实的人口信息,及时全面监测生育形

势和人口变动趋势,为推算全市人口总量、城镇化率及其他

中住房内具有中华人民共和国国籍的人,调查以户为单位

人,同时也调查户口在本户,但调查标准时点未居住在本户

的人。"市统计局相关负责人表示。也就是说,一套出租的

别、年龄、民族、受教育程度、迁移流动、工作、婚姻生育、死

亡、住房情况等。依据《中华人民共和国统计法》规定,统计

调查对象应当依法真实、准确、完整、及时提供国家统计调

查所需要的资料。各级政府统计机构及其统计人员,对调

查对象的个人信息应当予以保密。调查员入户登记时,应

住房内,既调查租客,也调查户口在房屋内的房东。

本次人口变动抽样调查的登记对象为各社区(村)被抽

"入户调查时,调查员既调查标准时点居住在本户的

调查员入户调查的内容包括姓名、居民身份证号码、性

(乡镇)共902个社区(村)级单位,调查3.5万户,约11万人。

调查3.5万户,约11万人

主要人口指标提供重要依据。

进行,既调查家庭户,也调查集体户。

抽样调查

此次活动分为绿色节能家电活动和社区公益行补贴两部 分,共计发放200万家电促消费补贴券,用于购买绿色家电、 节能家电使用;另外,普及家电使用常识,免费为社区居民清 洗家电,还针对改造房、新装房提供全屋家电免费设计方案。

> 消费补贴时间:11月6日至12月31日 补贴使用门店:苏宁易购贵都店(南昌路与九都

路口苏宁易购) 苏宁易家涧西万达店(丽新路与辽宁路口万达广 场苏宁易家广场)

补贴内容及使用细则: 订单金额满3000元可享受 惠民补贴230元,满5000元补贴350元,消费者可通过 "云闪付"支付,符合满减标准的,自动核销。如发生退

货,同时退还消费券补贴。过期未使用的,予以回收。 申领方法:通过云闪付App首页"苏宁易购绿色节 能家电消费券"专区领取界面,输入"苏宁云店"进入 后台程序,选择涧西区苏宁易购贵都店或苏宁易家涧 西万达店,点击"领取消费券"即可。



冬枣成熟乐丰收

近日,在宜阳县柳泉镇鱼泉村的160亩枣园内,冬枣迎 来丰收

近年来,该村整合土地资源,培育种植冬枣、核桃、梨等共 500亩,产品销往洛阳周边商超的同时,也通过建设采摘园、发 展近郊游,吸引市区游客来此采摘,帮助村民增收致富,助力 乡村振兴。 洛报融媒记者 董格非 通讯员 田义伟 摄

聚焦乡村振兴领域 强化监督促提质增效

近日,洛阳市城乡一体化示范区纪工委监察工委组成 乡村振兴专项监督检查组,深入乡村一线、田间地头,开展 抵近监督,推动乡村振兴战略持续走深走实。

今年以来,该区纪工委监察工委建立责任落实、资金兑 现、政策解读、吃穿住行等具体"任务清单",形成监督工作 日志和问题台账,实行"销号式"管理,对辖区内9个脱贫 村、9个乡村振兴任务重的村、2个党组织软弱涣散村逐个 走访,对61户防止返贫监测对象逐户、逐人次了解情况,对 2021年以来的31个重点乡村振兴产业项目逐个调研查 看,瞄准百姓关切问题和乡村振兴工作实际,找到制约乡村 振兴项目发展的症结,为解决实际问题持续发力。

该区纪检监察队伍持续对基层"居务公开""三资提级" 和平安建设等工作开展监督检查,对涉及"四议两公开"落实 不力、顶风违纪乱占耕地、"一肩挑乱拍板"等典型问题严肃 处置,对涉及的有关问题跟踪问效,督促整改。截至目前,共 起底复核问题线索4条、召开研判会2次,走访社区37个、农 户37户、项目34个,督促召开廉政提醒会2次,收集并解决 一般性问题4个,开展"正风清源"监督5次。(王薇薇)







乔迁新居

昨日,老城区苗南一号地块(北 辰御花园小区)安置房项目5号楼房 屋交付。此次交付房屋共120套,可 安置群众360余人。

该项目位于状元红路与金谷北 路交叉口东南角,占地面积约6.13万 平方米,共建设10栋高层住宅楼,可 提供安置房1467套,安置群众4685 人。剩余两栋楼正在紧张施工中,预 计2023年年底陆续交付。

洛报融媒记者 李卫超 通讯员 石智卫 摄



孟津区一种粮大户创新采用立体储粮法

玉米离地"住楼"农民储粮不愁

"从'地趴粮'到'住楼房',立体储粮 法不仅能有效节省空间,还可以大大减 少玉米损耗。"昨日,在孟津区会盟镇雷 河村,种粮大户杜运生指着钢筋"楼房" 里金灿灿的玉米穗说。

杜运生说介绍,过去收完玉米,直 接往地上一搁,省事但不省心。"地趴 粮"通风不畅,遇到雨雪天气,底部的玉 米穗极易发霉,存在坏粮风险,农民们 往往选择在雨雪天气到来前将玉米卖 掉。后来,他在外地考察时,才发现原 来玉米也可以"住楼房",实现立体晾晒

杜运生在外地做法基础上,根据 当地情况进行设计改良,最终决定将 "楼房"规格设计为宽1.2米、高3.9米、 长30米,目前已投用64组,可存放玉 米穗 4500 吨。他说:"楼房离地 30 厘

米,每个玉米笼中间还有塑料管纵横 相交,形成科学的通风口,相当于一个 个单独的小房间,能够有效防霉变,减 少损耗。"

为降低人力成本,杜运生还配备了 传送机,运输车辆把玉米穗拉到场地 后,由铲车把玉米穗装进传送机,再通 过传送带把玉米穗送到楼上。遇到雨 雪天气时,则有定制雨棚确保粮食不受

"采用立体储粮法后,玉米放到来年 春天都不成问题,霉变风险小,损失自然 减小。更重要的是实现了从'看天卖粮' 到'看价卖粮'的转变。"杜运生笑着说, "最近有不少附近村子的村民前来拜师, 这种好方法当然得让更多人受益。"

洛报融媒记者 郭飞飞 通讯员 郑 占波 任小姣 文/图



落实151工作举措(全面推进乡村振兴